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1. Разделите выражения на группы

2. Найдите значение выражений 

(5+4)  6 (20+6)  4 

(30+5)  2   

(5+2)  7



(а+в)•с =  



(а+в)•с = а•с+в•с



70  1=         9  0=           
9  6 =      5  10= 

3  20=        19  5=



70  1=         9  0=           
9  6 =      5  10= 

3  20=        19  5=



70  1=         9  0=           
9  6=      5  10= 

9  6= 19  5=



Карточка – «помогайка»

19 • 5 =

Заменяю 19 на  (10+9) 

Умножаю каждое слагаемое 10 • 5+9 • 5

Сложу результаты 50+45= 95

19 • 5= (10+9) •5 = 10 • 5+9 • 5= 50+45= 95



_1_ Представляем двузначное число  
в виде суммы разрядных слагаемых 

_2_ Умножаем первое слагаемое на 
однозначное число.

_3_ Умножаем второе слагаемое на 
однозначное число.

_4_  Результаты складываем.
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